

700年奇方首度公开,巧治耳聋耳鸣



据《明史考证》、《太宗本纪》等史籍载,永乐年间,明成祖朱棣因连年征战,在晚年患上耳疾反复难愈,听声音模糊不清、持续耳鸣致

使成祖烦躁异常,动辄发怒,虽经反复医治均无任何改善。

悬赏千金,求得海外神医耳病奇方

为治疗永乐皇帝的耳聋耳鸣,朝廷悬赏千金,寻求神医良方,虽数年无果。直到有一位当朝名医,名为澳普医生。澳普医生祖上世代行医,深谙中医中药精髓,在为永乐帝探病后,开具一方,分别煎水内服并滴液入耳,仅过月余永乐皇帝的耳疾便已痊愈,并且直到驾崩始终耳聪目明,从未再有耳聋耳鸣困扰。

澳普医生耳病奇方载入《永乐大典》

澳普医生医好永乐皇帝的耳病后谢绝了朝廷封赏,只身翩然离去,而他所开具的奇方被郑重载入《永乐大典》,以流传百世,惠及后人。但在当时此方却作为宫廷御方,只供皇室独享。自此明清两朝从未再有哪位年老帝王君主患过耳聋耳鸣之症,皆因当时宫廷由此澳普医生奇方。

只要还能听到一丝声音,就可能治好!

随着当代科技进步及医学水平的不断提高,中国中医药研究所的科研人员,在明代神医澳普医生的

耳病奇方基础上,结合现代高科技医学理论和制药工艺,使此方更趋完美,不仅极大的缩短了治疗周期,而且无论多严重的耳病患者,只要能听到一丝声音,就有希望完全康复。

为纪念那位神奇的明代御医,此药被国家以【澳普医生】耳聋通窍丸正式命名,并获批国药准字耳鸣耳聋专用国药,载入中华药典。

为帮助更多耳鸣耳聋患者摆脱疾病困扰,安徽省内特开通耳病援助热线:0551-2818265,本报读者可进行免费咨询。

●热点跟踪

耳病使多少人承受了难以言语的痛苦折磨,很多耳鸣耳聋患者因治疗不及时,和滥用药物延误病情甚至更加重病情。耳鸣耳聋700年传世奇方“澳普医生”的问世,经国家批准为耳病专用药,使耳病患者少花冤枉钱,正确、科学的用药,从此远离耳病的困扰,享受健康幸福的生活!

老年性耳聋,再治不好可能就痴呆了!

老伴今年还不到60岁,就患上了老年性耳聋,几年了,跑遍了各大医院,各种方法都试过了,钱花了不少可就是没有任何效果,才50岁的他这两年来苍老了很多,每次与人交谈,总是侧着头,努力的把一只耳朵凑过去听,嘴里还“啊?啊?”的要求别人大声的重复,真是让人糟心啊!医生说像他这样的情况如果不能尽快治愈,很可能会因为逐渐缺少与人沟通导致老年痴呆!



不久前,在外地工作的女儿给老爸带来了几盒【澳普医生】,说好多人用过都特别有效。没想到,不到一月时间,老头子欣喜的告诉我们,耳朵不那么响了,能听到一点声音了,一直坚持用了3个疗程,完全能听的清了!现在啊,我们老两口每天能一起说说话儿就是最大的幸福啊!

3年耳鸣,几乎崩溃,澳普医生28天创奇迹

王先生被神经性耳鸣折磨了整整3年了,每天耳朵里像是有一只蛔蛔在不停的叫,有时更像是刮大风或跑火车,这样不分昼夜的吵,用了好多药都没效果,精神都要崩溃了,再这样下去就要疯了!



直到上个月在一位老中医的推荐下服用【澳普医生】,几天后,嗡嗡作响的声音就减轻了,也不头昏了,不到一个月耳鸣就再也没有了。现在整个人都觉得特别有精神!

神经性耳聋治好了,欢天喜地扔掉助听器!

李老师在某高校的高级教师,自从2006年患上神经性耳聋后,就无法正常休息和执教,去过多家医院,高压氧、抗生素、中成药用过不少,工资全花在了买药上了,可在一年无效治疗后,两耳还是失聪只好办理了病退休。自从多家医院都给了下了“耳朵再也听不见了”的诊断书后,不得已戴上助听器,可是几年过去了,声音是越来越小,越听越费力。

一次在和老同学闲聊中,得知老友多年的耳聋通过服用【澳普医生】治愈了。李老师也立马买了3疗程的药,真是神了,才半月,就感觉听声音清楚了一些了,他欣喜若狂,连续服用3疗程后,现在摘了助听器也能听的一清二白了,他高兴的:“听到声音的感觉真好,以后再也不用着助听器了,【澳普医生】这个药真是绝了!”

耳聋耳鸣:免费赠药3天

很多患者的耳鸣耳聋患病多年,也用很多药,但很难治愈。尤其是神经性耳鸣耳聋和老年性耳聋,一般都会认为是无药可救的。但是在700多年以前的明代神医澳普医生,就已经用事实告诉人们,只要找对方法,快速治愈耳鸣耳聋是完全能够实现的。

现代科研人员通过对【澳普医生】古方治疗方法的分析得出结论,治疗耳鸣耳聋,只要做好三个步骤就能药到病除:一、清耳毒;二、通耳窍;三、修复耳神经。



700年耳病奇方——【澳普医生】将于本月8日至10日在我省开展为期3天的免费赠药活动

大量的事实已经表明: 耳鸣耳聋只要用对药,是完全能治好的!

多数耳鸣耳聋患者,通常还伴有眩晕、嗜睡、脾气偏执等症状。所以在治疗中泻火清毒的过程必不可少。【澳普医生】选用龙胆、黄柏、石菖蒲等12味名贵中药组方,泻肝火、调脏腑,结合外用滴耳液使清耳毒过程事半功倍。耳毒清除的同时耳窍自然打通,从而迅速消除耳鸣提升听力。

【澳普医生】之所以能够传承700年之久,且无论宫廷帝王、还是当代百姓无不将之视为治疗耳聋耳鸣的首选奇方,更重要的是因为它具有迅速修复受损的耳神经的神奇功效。当代医学将其功效成分命名为:“听觉神经促生因子”。

大量史料及当代医学试验表明,【澳普医生】修复受损听觉神经、恢复听力通常都仅仅需要28天!

【澳普医生】:清耳毒、开耳窍、28天修复耳神经!

【澳普医生】是经国家批准OTC类治疗耳病专用药(国药准字Z20063235),通过多家医院临床验证:剂型独特,服用量少,药物活性强,足量吸收,既适应于幼儿服用,又适应于老年人服用。是中国中医研究院几十名耳病专家最新医学成果,清耳毒开耳窍,全面激活耳神经,【澳普医生】独特的纳米活性成分聪耳通

窍因子,沿着经络通道直达耳蜗:

第一步 清耳毒 扩张血管 溶解并排出耳脉内沉积的毒素,耳脉被疏通,耳部血液循环改善,血流加速,血液携氧量增加,加快耳神经的新陈代谢,全面改善听神经损伤的的病态环境。

第二步 开耳窍 打通耳部经络 使耳窍经脉贯通,经气通顺,阴

阳气血流畅,清阳之气得以上通,外气得以入内,营养耳神经,提高免疫力,促使耳神经的生长壮大,将大量耳神经从死亡边缘拉了回来。

第三步 修复耳神经 特异性激活听毛细胞线粒体酶,释放足够的能量,促使听毛细胞兴奋,将声音转化为生物电能,修复耳神经恢复听力功能,完全走出无声世界。

700年传世奇方【澳普医生】:

“不管耳病多顽固,只要还有一丝声音都能治好!”

中医实践表明,无论是老年性、神经性、药物性还是中耳炎引起的耳鸣耳聋,归根结底都是由于耳毒积淤、耳窍堵塞、耳神经受损造成的。所以通过【澳普医生】清毒、通窍、修复耳神经3步治疗,即使患病多年的顽固性耳鸣耳聋患者,只要还能听到一丝声音,都能实现完全康复!

1-7天排毒阶段:就可以明显

感觉到排便顺畅、体内淤毒肝火被彻底排出,眩晕嗜睡感减轻,耳窍干爽通畅,或耳闷耳沉等症状消失;

7-15天打通耳窍:打通耳窍的这个阶段尤为重要,在【澳普医生】耳茸通窍丸和滴耳液的双重作用下,一般可在15天内完成,耳窍疏通后患者会自觉耳鸣消失、耳聋减轻,听觉明显提升,即使不用助听器,不需大声叫喊也能与人

顺利交谈;

28天修复受损耳神经:【澳普医生】独有的“听觉神经促生因子”直达病灶,28天内可完全修复受损神经,耳部的各种不适消除,耳鸣完全消失,任何耳病患者只要当时还能听到一丝声音都会恢复听力!

最多3-5个疗程:再顽固的耳鸣耳聋都能实现完全康复、确保不易复发!

国药耳病奇方【澳普医生】领药方式

紧急通知

700年耳鸣耳聋传世奇方【澳普医生】,特定于本月8日至10日,在安徽省全省范围内开展大型免费送药活动,届时省内耳鸣耳聋患者,只需一次性购买【澳普医生】耳茸通窍丸5盒即可免费领取2盒,再送价值98元【澳普医生】滴耳液2盒;一次性购买10盒,更可免费领取6盒及价值245元【澳普医生】滴耳液5盒。【澳普医生】将帮助广大患者早日摆脱耳鸣耳聋的困扰!



买5送2再送2 买10送6再送5
赠送每天仅限200名,电话预定优先! **市内免费送货, 全省货到付款!**
免费报名热线 0551-2818265

★【澳普医生】重点推荐火群★
老年性、神经性、突发性、药物性、混合性、病毒性、各种炎症引起的耳鸣耳聋、耳内流脓感染、眩晕、嗜睡、脾气偏执焦躁等症。

【澳普医生】指定活动保真地址 安徽省立药房总店(屯溪路省委党校东200米) 养生大药房(三孝口邮局斜对面)